

निश्चयित्वपूर्ण स्वतंत्र सोन और एक एकमात्र मायों के
 राजा को वांगरों का स्थान हो है लेकिन वांगरों के
 निश्चयित्वपूर्ण में निरोध और विंग की वांगरों के
 संकर्म में निश्चयित्वपूर्ण के लक्षण विंग की वांगरों
 की शुभिका पर विपणी विंगों ।

हास ही में गवारलाल नेक निश्चयित्वपूर्ण के (TNU) के
 एवं अन्य कुछ निश्चयित्वपूर्ण में निरोध और विंगों
 की वांगरों, नारोवाजियों तथा सरकार के विनाश परीत
 अर्थात् देखे जाते हैं। वलोंदि विंगों के अनु-19
 के तहत अतिव्यक्ति की वांगरों है परंतु कुछ निरोध
 प्रभाव भी समें शामिल है जैसे राष्ट्र की एकता
 व अखण्डता को सुरक्षित रखना अर्थात् ।

मूलतः निश्चयित्वपूर्ण का पुराण कार्य है
 कि वे वहाँ पढ़ने वाले युवाओं को राष्ट्र-विषय
 तर्क-वितर्क, नवान्धार तथा समज में संवेदन
 अन्य कार्यों में एकता जाना तथा विषयक रत्नों
 में परिगत करना, परंतु हाल के वांगरों ने
 बहुत सारी समझौतों तथा निश्चयित्वपूर्ण में ही
 रही थी इच्छा व सिला एक प्रयत्न का नमाने
 लजा है। इसका पुराण कारण दो रत्न में समझौ
 जा सकता है निश्चयित्वपूर्ण में राजनीतिक
 कार्य प्रेष तथा विंगों को केवल वोट बैंक
 के आधार पर देखा जाना तथा वहाँ तक उनके
 अर्थव्यवस्था में उन राजनीतिक शक्ति शरा सहयोग
 दिया जा रहा है तथा इसी तरह *beaurehals*
 का अपनी शक्ति का अनवरत प्रयोग तथा अन्य
 कार्य वहाँ के द्वारा करना। निश्चयित्वपूर्ण
 के द्वारा प्रयत्न तथा अनुशासन संबंधी लक्ष्य
 अभिव्यक्ति अपनाता तथा उन्हें सिला करने के कलाप
 उनको सहयोग देना, जो उनके प्रयोगों तथा
 कार्यों को और प्रोत्साहित करने राजनीति की
 सिले समज में JNU प्रयत्न शरा अपनाता

उपरोक्त विषय को वेल्फेयर डूजे विश्वविद्यालयों को
अर्पित प्रकृति अन्वय करनी चाहिए. व यदि एक
विश्व, वैश्विक व कर्म समाज का निर्माण
मुद्दों को निर्माण समाज व एज्ड के लिए
किया जा सके।

→ विश्वविद्यालय परिसर में राजनैतिक उपस्थितियों
को सीमित किया जाये एवं जो छात्र इनमें
संलग्न पाये जाते हैं उनसे रिश्ताफ अर्पित
कार्यवाही की जाये।

→ दूसरी तरफ Dr. Subramaniam के अर्थ
के अनुसार विश्व पर G.P का 6% जरूर
फंडिंग हो जाये, जिससे की विश्व संबंधित
समस्या का समाधान किया जा सके एवं
विश्वविद्यालय अथवा राजनैतिक तथा निजी व्यक्तियों
के संपर्क में ना आ सके।

→ एवं छात्रों व शिक्षकों दोनों पर Accountability
एवं Responsibility का दायित्व अर्पित
किया जाये।

ISIS कुछ ही समय में हर के कजार पर है। इस आतंकवाद को रोकने में इन बात का विशेषण को की जाने हर से निश्चय और जाहद और की सुरक्षा के लिए कर लाने में लाने है और अपने लिए हमें अपने आपको बंधे लाना करना होगा।

हाल में ISIS के चोक अवर अल कवादायी ने अपनी हर स्वीकार की है नया इस्तीजा दे दिया है। परंतु अपने अपने ~~कामों को निष्पत्ति है कि आने के न भयनात्मक~~
होना- ISIS के पास अब मुख्यतः ~~ही~~ निम्न विकल्प बाँधे हो या ने इस्तिजा में शुरू की जायी रूखे
→ आ आत्मसमर्पण कर दे
→ आ अपने राष्ट्र में वापस जाकर इन मुद्दों को
जायी रखें।

अपरोक्ष रूपि को देखते हमे अंतिम विकल्प जारी धारण हो सकते है शाहरम भारत के लंदन में जो की आतंकवाद की-प्रतिक्रियों का सामना बहुत वषों ले कर रहा है उस में UP ATIS द्वारा समन्वय में IS को एक आतंकी को एकनाश्ट्र में मारा गया जो कि तथा जिनके काही तथा में सिपाही बरानद किया गया है क्योंकि ISIS अब और अतंकी पेश कर रहा है उनके समावा Lone wolf समूह भी किये जा रहे है। ISIS को अपने लड़के को सुरक्षित रखने प्रभावित कर रहा है तथा एलाय के मुद्दों को कतर एलाय के एलाय जिनके मुद्दा कर्ष इन और सम्बंधित होने से अतः यह कादी मुद्दिकाल को प्रतीत होगा है कि किसी के मजालिक विरोध को निष्पत्ति किये जाय।
→ कि भारत पाकिस्तान सम्बंधित आतंकवाद से एलाय ही बचा है इन पर ISIS की अत्यन्त आतंकवादी गतिविधियों काही विन्दनीय नो

विक्रम को 2015 में ज्योंकि 2015 में ISIS को में शामिल होने किया जाय तो USA है। 150 लोग दुसनाएकद अफगान तथा भारत से केवल 23 लोग UK - 140 लोग
इस हर तक यह सम्भव जा सकता है कि भारत के पुलिसक मुता यह संदेश से इतने अतंकी गयी? जो भारत को छोड़ा राष्ट्र प्रदान करना हो परंतु कि भी ISIS की प्रतिक्रियों का सामना करने के अपने कार्यों को निष्पत्ति करने हेतु निम्न उपाय न और भी किये जा सकते है

- अति उच्च सक्रिय intelligence तथा लोगों को जानकारी में रखना
- विभिन्न प्रकार के counter terrorism operation को जारी रखना
- धार्मिक नेताओं का सहयोग जो उनके विचारों को अश्लील भूतों के लागू रखना तथा अतिवादी संगठन से युवाओं को दूर रखने के लिए करना। अहले की पहिचान देय की अति सरकार कर रही है
- एवं मुख्यतः भारतीय नागरिकों को इस संदर्भ में बहुत ही जागरूक तथा सक्रिय रखना होगा एवं कोई भी संदिग्ध गतिविधियों की जानकारी अत्यान्वित पुलिस को पहुँचा कराना। धन्यवाद।

आपकी शहरी में केंद्रित है यह क्षेत्र के कृषि और शहरी में स्वयं परिष्कारों को जोड़ने करने में काफी शक्ति का समीक्षात्मक, सुगम है।

जिसमें मैं भारत में सबसे शक्तिशाली व सबसे प्रमुख के रूप में समझने की संरचना करना काफी आवश्यक हो गया है। सुंदर मासूमि परिष्कार उपकरण के क्षेत्र होते हैं। इसका है कि समाज में के कृषि के रूप में इसे शहरी का मुद्दा कहते हैं क्योंकि ये अनवीर मुद्दों के कारण ही आसानी से संशोधन करते हैं।

हाला ही में केंद्र की एक सीमा में जारी आवा के रूप में मासूमि की संरचना में स्वयं व आवा जोड़ों का इलाज आवश्यक किया है। एक शहरी के अनुसार, समाज में लक्ष्य 30 प्रतिशत मासूमि यह ही नहीं है। इसके पीछे अनेक कारण हैं। प्रथम, वर्तमान के केंद्रिकरण युग में बहुत शक्तिशाली के रूप में समाज में आसक्ति प्रयोग जाता है। इसके अंतर्गत समाज के रूप में प्रमुख तर्की व पहिल कार्यात्मक पहलों का सुख इस समाज सुधीयों में किया जाता है। जिसमें इनकी परिष्कारों संतुलन विभाजन है। तृतीय, इस आसक्ति प्रयोग तकनीक की कमी के रूप में समाज समीक्षा के रूप में यह किया जाता है।

मासूमि शहरी के स्वयं परिष्कारों को जोड़ने करने में काफी मदद करते हैं। नए मुद्दे एक आसक्ति विचार की तरह कार्य करते हैं।

जो एक से इसे प्रमाण प्रतीति न कार्यात्मक
 कर्म का अनुसंधान करते हैं। नाम ही यह बात
 को ध्यान से हमें तो नकारक होते हैं। एक
 बर्तन के अनुसार एक गैर-निर्दिष्ट को हम जानसुझोनों
 का अनुसंधान प्रबंधन न संरक्षण किया जाता, तो
 -नेपाल ही वह प्रौद्योगिकी विद्या का साक्षात् रूप।
 दृष्टिकोण है कि हमें इन नाम सुझावों के संदर्भ
 में ध्यान देना होता है, जो यह इसे सुझाव
 कर्मों का कार्य भी करते हैं। इसके नाम सुझाव
 और विचारों का संदर्भ होते हैं जो हमें इसके
 अंदर न उलझ-पुलझ विचारों और-अनुभव न
 पैदा-पाते होते हैं।

वर्तमान को धरिणी की न हमें महत्व
 को देखते हुए सामाजिक परिवर्तन, राज्य न केवल
 संविधान को सामाजिक न राज्य जीवन को अनुसंधान
 न अनुसंधान को इसके नाम सुझावों के प्रति महत्व
 प्राप्त होगा। नाम ही केवल परिवर्तन की जरूरत ही
 एक अनुसंधान का विकास करना होगा। जो
 इसके विकास, लेख-लेख न कार्य-प्रणाली के लिए
 प्रोत्साहन ले पावे। नाम ही सामाजिक परिवर्तन के लिए
 समर्थन को इसके के अनुसंधानों को प्रोत्साहन करने के
 लिए ही उभरे लगे। इसके विकास न प्रबंधन
 से हम इनके को अनुसंधान न सामाजिक विकास को
 सुनिश्चित कर पाएंगे।

ही. भारत में चीन के सबसे बड़े सैन्य के अभाव में
प्रमुख सशस्त्र बल (PLA) के एक-दो-एक अर्द्ध
मिलियन (1.5 मिलियन) को लेकर अफगान में वापस
अपना बसना वास्तविक संभव नहीं है।

एक साल के अक्टूबर हमें हमारे सुदूर
पद की विचार करना होगा। चीन का सफल
सुदूर अफगान क्षेत्र में प्रभाव बढ़ने को यह अफगान
के प्रभाव को कम करने को कोशिश करेगा। साथ
ही वह अफगानिस्तान में सुदूर को लेकर अफगान
के साथ सांठगांठी बनाए करेगा। इसलिए है कि
चीन द्वारा अफगान के प्रायद्वीप में अपने अपने विकास
का परिणाम नहीं ही सफलता का अभाव अफगान में
फैलना रहा है। इसके अलावा, अफगान अफगान के
पुले सर्वो को लेकर अफगान विकास का साक्षात् है।
कि वह अफगान के अफगानों में ही सही विचार करने
को चीन का अफगान अफगान अफगान न ही
आवेंगे।

GENERAL STUDIES HINDI

अफगान अफगानों के अक्टूबर भारत का
चीन के अफगान संकट में अफगान अफगान का
अफगान अफगान को जगा है। चीन का ही सही अफगान
ही सही होनी और अफगान अफगान अफगान है कि
अफगानों को अफगान अफगान होगा। साथ ही अफगान
दो अफगान अफगान अफगान अफगान अफगान अफगान
को अफगान है। चीन की ही अफगान कि वह अफगान को
अफगान अफगान का अफगान के अफगान के अफगान
अफगान अफगान न ही।